請輸入搜尋字句

請輸入

搜尋字句 搜尋

時事猛片 時事速報 封面故事 新聞專題 政官莊 城中人·事 主頁 > 時事 > 城中人·事

2022年10月14日



貢獻國家 推動社會進步 世界傑出華人隆重誕生

「第十七屆世界傑出華人獎」周日舉行頒獎禮·表揚全球 各地華人在推進社會和諧發展及對國家作出貢獻和影響。今屆 榮獲「世界傑出華人」及「世界傑出華人青年企業家」殊榮的得獎者·都是來自各專業 界別的佼佼者。

縱橫香港影視界超過半世紀的胡楓,更獲頒「世界傑出華人藝術家」;在東京奧運會創下歷來最好成績的八位香港運動員,則獲選「世界傑青、世界傑出華人青年」。

「世界傑出華人獎」由世界華商投資基金會主辦,大會希望藉此團結和鼓勵更多華人熱愛祖國,並繼往開來,透過參與社會公益事業,促進中國與世界各國人民的和諧發展與進步。

頒獎禮當天,全國人大常委譚耀宗、全國政協常委及新華集團主席蔡冠深、英皇集 團主席楊受成、四洲集團創辦人兼主席戴德豐等城中名人到場並擔任主禮嘉賓。



第十七屆世界傑出華人頒獎禮上,得獎者與頒獎嘉賓合照。



鄭志剛(左)未能出席領獎,大會安排頒獎嘉賓楊受成(右)預先頒發獎座給他。



張家朗(左)、李慧詩(中)和蘇樺偉(右)齊獲「世界傑青·世界傑出華人青年獎」。

今屆世界傑出華人獎得獎者港大校長張翔、旭日國際主席蔡志明、新世界發展行政總裁鄭志剛、全國政協委員及行政會議非官守議員高永文、全國政協委員兼立法會議員 霍啟剛,以及英皇集團副主席楊政龍等,都是在其行業或專業範疇取得非凡成就,或對 社會作出重大貢獻而獲獎。

獲傑出華人獎的旭日國際主席蔡志明未能親臨現場,由女兒旭日國際副主席蔡加敏代表領獎。蔡志明分享得獎感受說:「十分榮幸獲頒世界傑出華人獎,未來我將一如既往做好本職工作,亦不忘貢獻社會。」蔡志明擁有「玩具大王」之稱號,今年二月,他以八十一億美元的財富值,位列「福布斯香港富豪榜」第十一位,在「香港房地產工業富豪榜」則排名第五位。

獲得「世界傑出華人」的英皇集團副主席楊政龍說:「這個獎項對我而言意義重大,它將無時無刻鞭策我要更加努力、無畏向前。未來,我將不忘初心,在做好本職工作之餘,繼續深耕青年事務,為香港青年的發展添磚加瓦!」

此外,大會特別向八位精英運動員,包括香港劍神張家朗、女飛魚何詩蓓、牛下女車神李慧詩等,頒發「世界傑青,世界傑出華人青年獎」,希望透過嘉許表現優秀且具有正面影響力的青年,鼓勵年輕人們繼續努力,持續為社會的長遠發展貢獻己力。



譚耀宗(右)與蔡冠琛(左)頒獎給榮獲世界傑出華人的楊政龍(中)。



頒獎嘉賓譚耀宗(右)與戴德豐(左),分別頒發獎座及獎狀給高永文(中)。



頒獎嘉賓楊受成(右)及戴德豐(左)·頒發世界傑出華人獎給蔡志明·由蔡志明女兒旭日國際副主席蔡加敏(中)代表領獎。



港大校長張翔榮獲世界傑出華人獎。